
  Ikaalinen Spa&Resort tarjoaa upeat 
        puitteet Pirkanmaan piirin  

        järjestämille   
  ”Kuin silloin ennen” -festareille  

  elokuussa 

 

 

Ensimmäisen kerran olemme toteuttamassa 
yhteistyössä 15.-17.8.  
”Kuin silloin ennen” -festareita. Silloin kun tanssittiin 
perinteisiä paritansseja, nautittiin elokuun 
tummenevista illoista, luotiin uusia ystävyyssuhteita, 
nautittiin hyvistä hetkistä hyvässä seurassa!  

Ohjelmassa on muun muassa Eläkeliiton Pirkanmaan 
piirin karaokemestari 2022 -kilpailu, legendaariset 
Mantamyrsky -naistentanssit, liikuntaa monessa 
muodossa, Karaokemestareiden konsertti, tanssia elävän 
musiikin tahtiin, upeita kohtaamisia, ystäviä vuosien 
varrelta, hyvää ruokaa, iloista mieltä. Herätämme henkiin 
vanhan kylpylän ajalta maanantai-illan naistentanssit, 
jotka olivat aikanaan maankuulut ”Mantamyrskyt”. 
Tulevat tanssit koostuvat naisten- sekä sekahausta eli jokaisella on 
mahdollisuus päästä hakemaan.  

 

Festareille ovat tervetulleita eläkeliittolaiset ympäri Suomea. Nyt jos koskaan 
kannattaa kerätä porukka ja suunnata kohti Ikaalista!  
Kaiken tämän tarjoamme 188 euron hintaan/hlö (sis. majoituksen 2 hengen 
huoneessa 15.-17.8., hotelliaamiaiset 2x, lounasbuffet ma+ti, ohjelman sekä 
sisäänpääsyn kahtena iltana elävän musiikin tansseihin, kylpylän ja kuntosalin 
käytön).  

Tarjous on voimassa nopeille varaajille 31.5. mennessä.  
Kannattaa olla nopea ja varata petipaikka Ikaalinen Spa&Resortista p. 03 4511. 
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Tervehdys!
Vuosi 2025 alkaa olla lopuillaan ja jonkinlaista yhteenvetoa voi muokkailla piirin osalta 
kuluneesta vuodesta. Piirin osalta vuosi oli täynnä toimintaa ja tapahtumia. Yhdistysten 
vapaaehtoisten toiminta oli aktiivista auttamista apua tarvitseville. Vapaaehtoisten 
auttamistyötä kertyi ennakkoarvion mukaan 7,5 henkilötyövuoden verran, melkoinen 
lukema. 

Kuntiin ja viranomaisiin oltiin yhteydessä edunvalvontaan liittyvissä asioissa monin 
kirjelmin ja toimin. Lisäksi piiri oli näkyvästi medioitten kuvattavana rollaattori-marssin 
yhteydessä. Vaikuttaa voi monin eri tavoin, kuten huomaamme ja muut huomaavat.
Piirin toimintakalenteri täydensi hyvin yhdistysten toimintakalentereita, joista löytyi 
varmasti jokaiselle valittavaa. On ostosmatkoja, teatterikäyntejä, lyhyt- ja pitkälomia, 
erilaisia kilpailuita, luentoja, vierailuja sekä kulttuuria monessa muodossa.  Piirin isoin 
tapahtuma oli 50-vuotisjuhla Orivedellä keräten lähes 400 osallistujaa. Juhla toteutet-
tiin piirin omat resurssit huomioiden niin ohjelmien kuin tarjoilujen osalta. Juhla oli 
kokonaisuudessaan ilmainen kaikille jäsenille, jolloin saatiin mukaan kaikki halukkaat.
Kaikki yhdistykset ovat pitäneet kiinni määräajoista niin hallinnollisten kuin muidenkin 
ilmoittautumisten osalta. Se on hyvä hyve ja palkitsee kaikkia osapuolia. Tänä vuonna 
erityisen ansaitsee Oriveden yhdistys upealla piirin juhlien toteuttamisella, kiitos Orive-
delle!

Piirihallitus on kokoontunut sekä teamsissa että livenä. Molemmissa on hyvät puolensa, 
siksi tämä tapa toimii. Piirihallitus on ollut aktiivinen, käynyt paljon keskinäisiä keskus-
teluja, mutta on saanut aikaan kaikista neuvoteltavista asioista päätöksen, joten asioita 
on voitu viedä eteenpäin, mikä on tärkeintä.

Piirin toiminnanjohtaja Elina on hoitanut tehtäviään esimerkillisesti auttamalla yhdis-
tyksiä ongelmissaan ja pitänyt huolta, että aikataulut eri asioilla pitävät ja ne tulevat 
oikea-aikaisesti hoidetuksi. Sopimuksemme mukaisesti Elina hoitaa toiminnanjohtajan 
tehtävää vuoden 2026 loppuun asti.

Tällä hetkellä liitolla, piireillä ja yhdistyksillä on iso yhteinen projekti, uudet kotisivut, 
jotka tulivat käyttöön marraskuun alussa. Se oli iso haaste kaikille,
mutta ei hätää, tästäkin selvittiin yhteistyössä ja aktiivisten 
kotisivukoulutettavien sekä heidän että kouluttajien sisulla 
ja sydämellä.

Lopuksi kiitos kaikille ahkerasta ja innostuneesta toiminnasta 
toimintamme hyväksi ja mukavaa joulun aikaa kaikille. 
 
- Timo

Myös toiminnanjohtaja-Elina kiittää kaikkia hyvästä yhteistyöstä! Toi-
mintavuosi on ollut tapahtumarikas ja hyvät yhteistyötahot ovat olleet 
kultaakin arvokkaampia.

Ison kiitoksen ansaitsevat yhdistysten kotisivuvastaavat - he olivat loppuvuodesta aivan 
uuden äärellä opetellessaan kotisivuohjelman käytön melko nopealla aikataululla. 
Rauhallista joulun aikaa ja toiminnallista vuotta 2026!

- Elina
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 onen vuoden tauon jäl-  
 keen toteutui piirin  
ruskamatka Äkäslompoloon ja 
matkalla oli reilut 40 henkeä. 

Viikon aikana ahmimme muistin 
syövereihin pohjoisen alkavaa 
ruskaa, luonnon kauneutta ja 
ihmeellisyyttä. Hämmästelimme 
muun muassa Pallaksella kauas 
avautuvia maisemia, Särestönie-
messä Reidarin taidetta, Levin 
Igluja, tunturien kauneutta.
 
Lapin tangon sanoissa kaikki 
on kiteytettynä: ”Lapin luonto 
luo outoa taikaa, se on kaunis ja 
vertaamaton, huiput vaarojen 
kauaksi hohtaa, ruska loistos-
saan kuin satu on.” 

Ensi syksynä suuntana on 
jälleen Äkäslompolo hivenen 
eri kujein.

Hormistojänkän 
pitkospuut

Kohti Taivaskeroa Pallaksella

M

Äkäslompolossa



6 Eläkeliitto Pirkanmaa

 

Tervetuloa piirin perinteiseen 

Nuuttijuhlaan 
tiistaina 13.1.2026 | klo 11.45-16.30 |Nokian Kerhola  

                                                                     Souranderintie 13, Nokia 
 

 

Buffet-lounas klo 11.45–13.00 porrastetusti 

Ohjelmaosuus alkaa ruokailun jälkeen noin klo 13.00 
 

Jalan alle menevästä musiikista vastaa  
Habaru - yhtye 

 

Juhlan osallistumismaksu 25 euroa sisältäen myös kaksi arpaa. 

 

Lippuvaraukset omaan yhdistykseen 
ruokavaliot huomioiden! 

 

”Hyvä Tuomas joulun tuopi, paha Nuutti pois sen viepi” 

 

 

Tervetuloa Nuuttijuhlaan, 
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Hämeenkyrön yhdistys
Hei kaikki yhdistyksemme jäsenet!

Vuosi 2025 alkaa olla lopuillaan. Tammikuussa ko-
koontuu uusi hallituksemme uuden puheenjohtajan 
johdolla. Vuosi 2025 on viimeinen puheenjohtajakausi 
kohdallani.

Onnistuakseen tehtävässään pitää puheenjohtajan olla 
innokas, innostava, uusia ideoita tuova ja perinteisissä 
pysyvä, johtaa yhdistystä ja kuunnella jäseniä, luoda 
yhteyksiä ja verkostoja eri suuntiin, ylös, alas ja sivuille 
ja vielä lopuksi toimia yhdistyksen ja liiton sääntöjen 
mukaisesti sekä huomioida oma ajan käyttönsä, ettei 
kuormitu liikaa. Toivottavasti edes joitakin kohtia on 
toteutunut kohdallani.

Itselleni tärkeitä ovat olleet jäsenmäärän kasvatta-
minen, talouden pitäminen kasvu-uralla sekä uusien 

tapahtumien kehittäminen jäsenten toiveet huomioi-
den. Oikeastaan mitään voittamattomia esteitä näille 
asioille ei ole ollut eikä koronakaan saanut meitä 
pihteihinsä menneinä vuosina. Yhdessä olemme enem-
män, sanontani pitää edelleen paikkansa.
    
Yhteistyö hallituksen ja jäsenten välillä on ollut suju-
vaa, naapureiden kanssa tehty yhteistyötä. Uudelle 
puheenjohtajalle onnea ja menestystä vaativassa 
työssä. Kukin tekee työt tavallaan ja näin toimintamme 
ei jää paikoilleen pyörimään.

Rauhallista joulun aikaa teille kaikille!  
Ja kiitos mukavasta 
viidestä vuodesta! 
  

Timo

https://www.hameenkyro.elakeliitto.fi       Facebook: Eläkeliiton Hämeenkyrön yhdistys

Vilkas toimintavuosi alkaa kääntyä loppua kohden, jäl-
jellä on vielä yhdistyksen sääntömääräinen syyskokous 
27.11. Kyröskoskitalolla, missä mm. valitaan yhdistyk-
selle uusi puheenjohtaja ja erovuoroisten hallituksen 
jäsenten tilalle uudet jäsenet ja toiminta päätetään ti 
2.12.Puurojuhlaan Kyröskoskitalolla.

Poimintoja tulevan vuoden toiminnasta:

-  Kokoontumiset kuukauden 2. tiistai ”Kuukausiker-  
 ho” Kurjenmäkikodilla ja 4. tiistai ”EL-Klubi” 
 Kyröskoskitalolla
- Nuutinpäivät 12.1. Nokian Kerholassa (Piiri)
- Teatterimatka 30.1. Viialan teatteriin ”Voi veljet, 
 mikä sotku”
- Ystävänpäiväkekkerit 10.-12.2. Ikaalinen Spa (Piiri)
- Maalaislääkäri Kiminkinen vaimonsa Ullan kanssa   

 esitelmöi 14.5. Koskilinnassa ”Ikäihmisen hyvin-
 voinnista”
- Alkukesästä retki Raision ”Rodopuistoon” ja 
 Louhisaareen.
- Suunnitteilla kaksi Helsingin matkaa; Eduskuntatalo  
 ja Taidemuseomatka
- Päivä Tukholmassa ”Kevättä rinnassa”-risteily 
 18.-20.5. (Piiri)
- Kesäteatteri kesäkuulla (Piiri)

Toivotamme Teille kaikille 
Rauhaisaa Joulun aikaa
ja Hyvää Uutta Vuotta 2026
Hallituksen väki

Ja kiitos mukavasta 
viidestä vuodesta! 
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Ikaalisten yhdistys
Talvi lähestyy ja päivät lyhenevät. Pimeys ja huonone-
vat kelit kuuluvat syksyyn ja ne tahtovat pitää meitä 
ikäihmisiä monesti yhä enemmän sisätiloissa ja usein 
sohvaperunoina. Televisio ja kännykkä pitävät ottees-
saan ja sosiaalinen media koukuttaa.

Ikäihmiset ovat kyllä toisaalta hyvinkin osallistuvia 
erilaisiin rientoihin, kunhan niitä on sopivasti tarjolla. 
Tärkeätä onkin saada itsensä liikkeelle ja harrastamaan 
- se pitää mielen vireänä ja toivottavasti auttaa myös 
fyysisen kunnon ylläpitoa.

Ikaalisissa on yleisesti ottaen hyvin tarjolla erilaista toi-
mintaa sekä yhdistysten, kaupungin, urheiluseurojen 
että kansalaisopiston taholta. Seurakunnalla on myös 
paljon omia tilaisuuksia.

Yhdistyksemme tarjoaa jäsenistöllemme monipuolises-
ti toimintaa ja tapahtumia niin henkisellä kuin liikun-
nallisellakin puolella. Yhdessä tekeminen on mukavaa 
ja olokin paranee, kun näkee muita ihmisiä - saa puhua 
praatata halki mailman asiat. 
Ja eläkeläisten retket ja matkat, niissä on tunnelmaa!

Tulevia tapahtumia:
- Joulukuulla tiistaina 9.12. klo10.30 laulamme kau-
neimpia joululauluja Ikaalisten kirkossa ja nautimme 
joululounaan seurakuntakeskuksessa. 
- Syksyn aikana on ollut yhä suosituimmaksi tulleita 
kuukausitapaamisia eri esiintyjien myötä seurakun-
takeskuksessa. Niitä jatketaan heti tammikuulla kuu-
kauden ensimmäisenä keskiviikkona 7.1.2026 klo 10 ja 
kahvit tuntia ennen.
- Uutena toimintana aloitetaan yhdistyksen Asahi-
terveysliikunnan ryhmä tammikuulla Valkean Ruusun 
Areenalla. Tapahtuma on torstaisin 8.1.-16.4.2026 klo 
12-13 vetäjänä Marja-Liisa Veijalainen. 
- Ikaalisten Äijät lähtevät helmikuulla pe 13.2. jääkiek-
ko-otteluun Tappara-Ilves Tampereelle.

Taukojumppaa kuukausi-

tapaamisessa

Meidän Ikaalinen messut

Korttiaskartelua Nannan Paperi&Helmessä

Sieniluentoa 

Epentuvalla

- Keilaus jatkuu tiistaisin Ikaalinen Spa&Resorissa klo18.
- Liikunta, sauna ja avantouinti torstaisin klo 14.30-
17.00 Villa Vihdassa Toivolansaaressa. 
- Kuntosalia voi harrastaa eläkeläisille ilmaisilla kunto-
salivuoroilla Valkean Ruusun Areenalla.
- Vapaaehtoiset auttavat erilaissa tilanteissa apua 
tarvitsevia. Yhteyshenkilönä Ritva Viitaniemi.

Lisää tapahtumia, kuten teatteria, matkoja ja retkiä 
suunnitellaan tulevaksi ja niistä ilmoitellaan kotisivuilla, 
paikallislehti Uutis Oivassa ja sähköpostilla jäsenille.

Kotisivut ovat uudistuneet marraskuulla ja siellä kerro-
taan tulevista tapahtumista ja toiminnoista tarkemmin. 
Kannattaa käydä tutustumassa! Uusi osoite yhdistyk-
sen sivuille on ikaalinen.elakeliitto.fi

Laitetaan tähän muistiin, että Ikaalisissa satoi ensilumi 
perjantaina 14.11.2025 iltapäivällä kahden jälkeen. 
Nastakengät ovat hyvät liukkailla keleillä! Ollaan 
varovaisia.

Eläkeliiton Ikaalisten yhdistys toivottaa 
kaikille Hyvää joulua ja onnellista uutta 
vuotta 2026
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Olemme erittäin iloisia yhdistyksen positiivisesta 
jäsenkehityksestä. Uudet jäsenet ovat myös lähte-
neet reippaasti mukaan toimintaan. Syksyn alkaessa 
olemme uutena toimintana aloittaneet Asahin kahden 
vertaisohjaajan käytyä koulutuksessa. Tämä tuntuu 
kiinnostavan jäseniä.

Keilaustakin kokeilimme, mutta matka Tampereelle 
tuntui olevan monelle este. Ehkäpä joskus otamme 
sen uudestaan esille.
 
Vapaaehtoisemme osallistuivat 14 hengen voimin 
Eläkeliiton ja Miina Sillanpään säätiön järjestämään 
kolmen päivän koulutukseen. Myös piirin järjestämään 
“Kipinä-päivään” osallistui yhdeksän vapaaehtoista. 

Vuoden 2026 kerhotoiminta alkaa viikolla 2.

Parilliset viikkojen torstaisin Torstaikerho Sentterissä 
klo 10.00-12.00.

Parittomien viikkojen torstaisin on “Torstain toiminta-
päivä” Nuorisotila Sentterissä klo 10-12.  Tapaaminen 
aloitetaan Asahilla, jota vetävät yhdistyksen vertais-
ohjaajat.  Asahin jälkeen kerho jatkuu vaihtelevalla 
ohjelmalla.  Samanaikaisesti tehdään kaikille sopiva, 
kevyt kävelylenkki. Lähtö Nuorisotila Sentterin edestä 
klo 10.00. Lenkin kesto noin yksi tunti.  

Kipinäpäivä, vapaaehtoiset

Toivotamme kaikille rauhaisaa 
joulun odotusta! 

Hallitus

Syjsy 2025

Nyt on aika ilmoittautua Liljalle, puh. 040 755 4231, 
kevään 2026 tapahtumiin:
 
13.1.  klo 11.45 Nokian Kerholassa 
 Piirin Nuuttijuhla
17.1.  klo 16.00  Lulu Tanhuanpään kotona 
 “Sydämestä sydämeen”
30.1.-1.2. Virkistysmatka Härmän kylpylään
14.2.  klo 18.00 Kangasala-talossa “Ystävän täh-
 den - Mikko Töyssy ja Nina Tapio”
21.2.  klo 14.00 Kangasala-talossa “Kaikki äitini,   
 kaikki tyttäreni”
12.3.  klo 14.00 Kangasala-talossa “Viimeinen 
 ilta Kannaksella”
18.3. klo 19.00 Kangasala-talossa “Amadeus 
 Lundberg- Hopeinen kuu”

Tarkista tiedot kotisivuilta: kangasala.elakeliitto.fi
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Lempäälän yhdistys
Kuokkalankosken perkauksesta 
puurotilaisuuteen

Eläkeliiton Lempäälän yhdistyksen toiminta on mo-
nipuolista ja vaihtelevaa. Luentoja kuullaan kulttuu-
rillisesti tärkeistä aiheista aina iloisiin kohtaamisiin. 
Yksi kulttuurillisesti tärkeä asia on Kuokkalankoski ja 
sen perkaukset.  Vaikka monille 
Lempäälässä ikänsä asuneillekin 
Kuokkalankosken perkaus on 
melko tuntematon asia, on ai-
heesta luennoinut tämän syksyn 
aikana Manttaalitalolla Hannu 
Tapola, teemalla ”Kuokkalankos-
ken perkaus ja sen vaikutukset 
vuodesta 1750 alkaen”.

Väestö on aina keskittynyt 
vesireittien ympärille. Lempää-
lässä sijaitseva Kuokkalankoski 
on myös suosittu kalastuspaikka 
ja kosken partaalla pidetään 
vuosittain väen liikkeelle saavat 
Kuokkalankosken markkinat.
Koskien perkaus aloitettiin jo 
1700-luvulla, vuonna 1757 Ruot-
sin valtion toimesta, paikallisten 
maanomistajien painostuksesta. 
Tavoitteena oli vähentää tulva-
haittoja. Toisen kerran perka-
uksia tehtiin 1773. Perkauksia 
jatkettiin Venäjän vallan aikana 
1800-luvulla useaan kertaan, 
tavoitteena edelleen tulvien vä-
hentäminen, maanviljelysmaan 
lisääminen ja 
koskien laivaliikenteen edelly-
tysten parantaminen. (Lähde: 
lempaala-seura.fi/kuokkalankos-
kien-perkaukset/)
 
Pikkujoulu ja puurojuhla

E-L:n Lempäälän yhdistyksen 
ohjelmallinen pikkujoulu viete-
tään Kotokampuksella 27.11. klo 
17.00 alkaen. Maksullinen Jouluateria kuuluu osana 
tapahtumaan ja ohjelmasta vastaavat monipuoliset 
ideanikkarit Raija Sainio ja Maikki Hämäläinen-Ylikahri. 
Joulukuun puolelle edettäessä Riitta Mäkinen luennoi 
Manttaalitalolla aiheesta ”Suomen Itsenäisyys” 3.12. 
klo 13.00 alkaen.

Vuosittainen Joulupuurotilaisuus järjestetään Mant-
taalitalolla 10.12. ja puuron valmistaa Eläkeliiton 
Lempäälän paikallisyhdistyksen naiset. 

Joulukaraokea lauletaan vielä ke 17.12. klo 12.00–
15.00. Karaokea pyörittää Seppo Nieminen.

Kuokkalankosken pinta 
laski perkaustoimien 

ansiosta 15 jalkaa, 
mikä on noin 4,6 metriä.
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Längelmäen yhdistys
Längelmäen yhdistyksen tämä vuosi, 
tämä tarina – kiitos, että olette osa sitä.

Keskiviikkolenkit jatkuvat normaalisti lukuun ottamat-
ta juhlapyhiä.  Vuoden viimeinen maanantaiboccia 
15.12. klo 18.30-20.30 ja jatkuu 5.1.2026. Höntsäbocci-
asta jäädään joululomalle torstaina 18.12. klo 16.00-
17.30 ja jatkuu 8.1.2026. Kuntosali jatkuu keskiviikkoi-
sin klo 15.00-16.30. 
Tämän vuoden viimeinen karaoke laulettiin 21.11. 
ja jatketaan 16.1.2026. Torstaikerhot loppuvat tältä 
vuodelta Puurojuhlaan Kylätilalla 11.12. klo 12.00 ja 
seuraava kerhopäivä on 15.1.2026.
Järjestimme yhdistyksen toisen sokkomatkan 26.8. 
Matka suuntautui Päijänteen itäpuolelle. Matkakoh-
teet olivat mielenkiintoisia ja oppaat erinomaisia. 
Bussi oli täynnä tyytyväisiä matkalaisia.
Nopeet liikkeet ovat näyttäviä. Perinteiset Venetsialai-
set 30.8. tansseineen siirsimme sateisen sään vuoksi 
Kylätilalle. Tunnelma oli sisätiloista huolimatta lämmin 
ja kostea.
Ruskaretki järjestettiin Lortikan kämpälle 25.9. Ret-
keen sisältyi lenkkeilyä Isojärven kansallispuiston 
maastossa, kisailua, makkaranpaistoa ja nokipannu-
kaff eeta vehnäsen kera.
Aktiiviset LänkiÄijät saivat kuntoportaat valmiiksi ja ne 
vihittiin käyttöön juhlallisin menoin 3.10. Vihkiäisiin 
osallistuivat Ylä-Hämeen Osuuspankin edustajana Kari 
Mäkelä ja kaupungin edustajana Antti Lähdesmäki, 
joka toi kaupunginjohtaja Jori Reijulan tervehdyksen. 
Musiikista vastasi taitava nuori haitarinsoittaja. Väkeä 
oli runsaasti paikalla vauvasta vaariin nauttimassa 
pullakahvista ja grillimakkarasta. Portaiden testaajille 
oli houkuttimena Sisupastilleja ja porkkanoita. 

Puheenjohtaja  Elina Mäkinen lapinlahtirantsu@gmail.com
sihteeri   Eija Nurmilaakso enurmilaakso@gmail.com 
Äijätoiminta Juha-Pekka Kärkinen jullekinen@gmail.com

Kauniita talvisia päiviä ja 
rauhallista joulun aikaa kaikille!

Ylä-Hämeen OP:n toimitusjoh-
taja Kari Mäkelä ja Jämsän 
kaupungin edustaja Antti 
Lähdesmäki leikkasivat nau-
han kuntoportaiden avajai-
sissa. Saimme Osuuspan-
kilta avustuksen portaiden 
rakentamiseen.

Sokkomatkalla tutustuimme usean muun kohteen lisäksi ihanaan Pihamaan 
viinitilaan Kalkkisissa. Maistiaisia saatiin ja mukaankin tehtiin ostoksia. 

Syysretki Lortikkaan Isojärven 
kansallispuistossa.

Syntymäpäiväkahvitus oli tänä vuonna 70,75,80,85 ja 
90+ vuotta täyttäville 24.10. Maivian Pidoissa. Puolet 
kutsutuista pääsi paikalle kuuntelemaan runoja sekä 
Matti ja Seppo duon musisointia. 
Teatterimatka tehtiin 22.11. Komediateatteriin kat-
somaan hulvattoman hauskaa ”Gabriel, tule takaisin” 
näytelmää. 
Syyskokous ja jouluruokailu 27.11. Maivian Pidoissa, 
kokous alkaa klo 11.30 ja ruokailu kokouksen jälkeen 
klo 13.00.

Tiedotamme tapahtumista ilmoitustauluilla, Ori-
veden Sanomien MeNyt palstalla, jäsenkirjeessä, 
yhdistyksemme Facebook sivulla (Eläkeliiton Län-
gelmäen yhdistys ry), Facebook Länkipohja Nyt, 
kotisivut langelmaki.elakeliitto.fi sekä tarpeen 
tullen sähköpostilla ja tekstiviestillä.



Aina liki

www.lvs.fi

Pankki, jossa  
on ovet auki?

Meillä on. Joka arkipäivä. 
Tervetuloa.

OmaSp Tampere 

Taninkatu 2. omasp.fi

SÄHKÖPOSTI : asiakaspalvelu@tilausliikennerantala.fi

Tilaa taksi 
puh. 0400 336 936

Tilausajot  
/ tarjoukset 

puh. 040 588 8742

Bussit 9–80 hlö Taksit 1–8 hlö

TAKSIT JA TILAUSAJOT LAADUKKAASTI

010 850 9520  |  tampere@vivohoiva.fi  | www.vivohoiva.fi

Vivo Hoivasta apua omaan kotiin vanhuk-
sille, vakavasti sairastuneille, omais-
hoitajille, lapsiperheille ja vammaisille

Hoivapalvelut | Kotipalvelut | Omaishoidon vapaa | Muistihoiva® 
Ystäväpalvelu ja ulkoiluapu | Lapsiperheiden kotipalvelut | Vammaisten palvelut

Vivo Hoiva on apuna ja tukena omais- 
hoidettavan lisäksi omaishoitajalle

Omaishoitajuus vaatii omistautumista ja arjen 
täyttämistä hoidettavan tarpeilla. Maija, Pirk-
kalassa asuva omaishoitaja, on saanut Vivo 
Hoivasta omaishoidon vapaan palvelusetelillä 
arvokasta apua puolisonsa Paulin hoitamiseen. 
Hänelle palvelusetelin avulla järjestetyt käynnit 
tuovat paitsi käytännön helpotusta myös hen-
kistä jaksamista.

Mahdollisuus omaan aikaan ja rauhaan

Maijan mukaan palvelun joustavuus on ollut 
korvaamatonta. “Kun hoitaja tulee paikalle, voin 
huoletta lähteä hoitamaan omia asioitani tai 
viettämään hetken kulttuuririennoissa,” Maija 
kuvailee. Ajatus siitä, että Pauli on luotettavissa 
käsissä, antaa Maijalle mielenrauhaa ja mahdollisuuden keskittyä omiin tarpeisiinsa.

Elämänlaatua arjen aktiviteeteilla

Maija on myös huomannut, kuinka tuttu hoitaja, Jouni, voi 
tuoda virkistystä Paulin elämään aivan uudella tavalla. 
Vivo Hoivan hoitajan kanssa Paulille tuntuu avautuvan 
uusi ulottuvuus, joka tuo iloa ja vaihtelua arkeen. Näin 
palvelu antaa Paulille uusia kokemuksia kodin ulkopuo-
lella ja Maijalle kaivattua taukoa hoitotyöstä. 

Luotettava tukiverkosto omaishoitajan rinnalla 

Maija pitää Vivo Hoivan palvelua luotettavana ja laadukkaana. ”Kaikki, mitä olemme 
sopineet, on aina pitänyt paikkansa,” hän kiittelee, korostaen yhteistyön sujuvuutta. 

Vivo hoiva haluaa mahdollistaa vanhusten ja pitkäaikaissairaiden pärjää-
misen omassa kodissaan mahdollisimman pitkään huolella valikoitujen 
työntekijöidensä avulla.

Vivo Hoivasta apua 
omaan kotiin vanhuk-
sille, vakavasti sairas-
tuneille, omaishoita-
jille, lapsiperheille ja 
vammaisille.

Hoivapalvelut   Kotipalvelut   Omaishoidon vapaa
Muistihoiva     Ystäväpalvelu ja ulkoiluapu

Lapsiperheiden kotipalvelut   Vammaisten palvelut

KATETTU KATSOMO

Röyhiön
kyläseura

 Osoite
   Karpanperäntie 5
   RÖYHIÖ, Ikaalinen

Liput 28 €
* lapset alle 15 v      14 €
* ryhmät 10 henk.    26 €
 Väliaikakahvi ja taidenäyttely       
sis. lipun hintaan

Teatteri ja buffet ryhmille        45 €
* lippu ja väliaikakahvi

            * lounas noutopöydästä
            * ennakkovaraukset  050 313 2591

Lisätiedot ja varaukset
seleentakuset.tarinoi.fi 

       050 313 2591

Esitykset
   15.7.  klo 18 ensi-ilta
   16.7.  klo 14 ja klo 18
   18.7.  klo 18
   19.7.  klo 14
   20.7.  klo 14

Käsikirjoitus
   Sari Niinikoski
Ohjaus ja sovitus
    Leena Koivula

Musiikkinäytelmä

Alk.

166 €
/2 vrk/hlöTanssipaketti 2 vrk

Majoitus 2 hh, aamiaiset, 2 x ruokailu 
buffetpöydästä, kylpylän ja kuntosalin 
vapaa käyttö sekä sisäänpääsy
tansseihin.

Uusi ja upea
Paanu Relax Spa
on nyt avattu.
Lue lisää: paanu.fi

Vaasantie 22, 62375 Ylihärmä
06-483 1600  |  www.harmankylpyla.fi
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Vuosi lähenee loppuaan ja syksyn liikuntaryhmät ovat 
jäämässä joulutauolle. Ryhmät käynnistyvät taas vii-
kolla 3. Kiitos kaikille aktiivisesta osallistumisesta. Tästä 
on hyvä jatkaa. Yhdistys kaipaa vireään toimintaansa 
myös koko ajan uusia jäseniä ja vastuutehtäviäkin voi 
olla tarjolla, joten kannattaa tulla käymään ryhmissä 
tai keskustella vaikka puheenjohtajan kanssa siitä, 
mitä kaikkea on tarjolla.

Tulevia tapahtumia suunnitellaan koko ajan lisää.
Ajankohtaiset tiedot Oriveden Sanomien ” Me Nyt ” palsta tai 
Fasebook ” Eläkeliiton Oriveden yhdistys ry” sekä yhdistyksen 
kotisivut https://orivesi.elakeliitto.fi/

Loppuvuoden ohjelmaa

Ma 24.11.25 klo 13 Syyskokous Palvelutalolla. 
Kahvitarjoilu.
Ke 26.11 klo 14 Karaoke ja tanssit Palvelutalon 
peilisalissa.
To 27. 11 klo 14 Lauletaan Joululauluja 
Kaupinlinnan yhteisöasumisyksikössä
La 29.11.25 klo 10-14 Joulumessut Seurakunta-
talolla. Pidämme kahviota.
Ti 2.12.25 klo 9 Kehonkoostumusmittaus 
Liikunta-hallilla. 
Ke 3.12.25  klo 13 Jouluaskartelua Kaupun-
gintalon kerhotilat.
To 4.12 .25 klo 19 Souvareiden konsertti 
Tamperetalo. Lähtö 17.30 Linja-autoasema.
Ke 10.12 klo 15 Pikkujoulut Oriveden Kam-
puksella. Ilmoittautumiset ja lisätiedot 30.11 
mennessä Leena p. 0400 604 535
Pe 20.2.2026 klo 19  Passione- Italia & Tango 
konsertti. Kangasalatalolla. Lipun hinta 37 € + 
väliaikatarjoilu ja matkat. Varaukset Leenalta 
10.1.2026 mennessä.

Äijäkerholaiset osallistuivat ”Virkeät Ikämiehet” ryhmään. Kurssin 
pitivät Nääsville ry:n ravitsemusterapeutti ja fysioterapeutti. 
Miehet kokkailivat porukalla, saivat tietoa hyvinvoinnin tueksi ja 
ohjausta liikuntaan. Kuvassa aamupäivän kokkausryhmä. Ohjaa-
jista takana Satu Pölönen ja oik. Krista Laamanen. 
Kuva Anne Kotipuro

Yhdistys kutsui tänävuonna  75-
80-85-90-95- vuotta täyttäneet 
syntymäpäivä kahville. Noin puolet 
kutsutuista pääsi paikalle. Tervetu-
lopuheiden jälkeen Maiju ja Anne 
lauloivat, syntymäpäiväsankareille 
jaettiin ruusut ja tietenkin laulettiin 
Paljon Onnea vaan. Kahvit juotiin 
ruusukupeista. Juhlaväki viihtyi ja 
tunnelma oli leppoisa ja iloinen.
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Pirkkala-Nokian yhdistys

Eläkeliiton Pirkkala-Nokia yhdistyksen kuulumisia

Järjestimme yhdessä Ylöjärven 
yhdistyksen kanssa liikuntapäi-
vän kesäkuun alussa Jyräkal-
lion majalla Nokialla. Lajeina 
oli mm. tikanheittoa, frisbeen 
heittoa, golfpalloilla puttausta, 
kiekonheittopeli ja TonkKu-
mien heittoa. Lounaan lisäksi 
nautimme kahvia, pullaa ja 
lettuja ja osallistujia oli iloinen 

joukko molemmista 
yhdistyksistä. Kuvassa 
Pirkkala-Nokian pj. 
Päivi Siltakorpi ja 
Ylöjärven pj. Hannu 
Ala-Fossi toivottivat 
osallistujat tervetul-
leiksi. Toisessa kuvassa 
näkyy tikanheittoa 
Jyräkallion majalla.

Useita yhdistyksemme 
jäseniä osallistui Pir-

kanmaan piirin 50-vuotisjuhlaan elokuussa Orivedellä 
sekä vieraina että toimihenkilöinä.

Aloitimme toimintakauden tänä vuonna 
elokuussa Pappilan laavulta Pirkkalasta. 
Mukana oli noin 30 jäsentä sekä Pirkkalan 
seurakuntapastori Tuula Mannermaa.
 
Syyskuun jäsentapaaminen järjestettiin 
Reipin tilalla Pirkkalassa ja aiheena oli His-
torian havinaa. Paljon löytyi jäseniltämme 
esineitä sekä tarinoita menneiltä ajoilta. 
Näyttelystä löytyi mm. taitettavat sukset, 
kaulauslautoja, lasten kangaspuut, pel-
lavakankaita, sodan aikaisia kuponkeja, 
lehtiä, rasioita, rippipuku v. 1945 ja las-
tenvaunut 1950-luvulta. Näyttelyyn olivat 
tutustumassa myös Ylöjärven yhdistyksen 
hallituksen jäsenet.

Puheenjohtaja Päivi Siltakorpi ja hallituk-
sen jäsen Lea Rastas ovat mukana Pirkkalan eläkeläis-
järjestöjen neuvottelukunnassa, joka järjesti Pirkkalan 
vanhuksille vanhusten viikon pääjuhlan 10.10.2025. 
Tuula Jokinen Nokian vanhusneuvoston jäsenenä oli 
myös vanhusten viikon juhlaa järjestämässä Nokialla 
9.10.2025.
Nokian kaupungin liikuntaneuvoja Hannu Sassi kävi 
kertomassa meille ikääntyvien liikunnasta Jyräkalliolla 
lokakuussa. 

Seuraavaksi odotammekin jo joulupukkia, joka vierai-
lee joulujuhlassamme Talliravintola Nokian kartanolla.

Toivotamme kaikille jäsenillemme 
sekä muille yhdistyksille 
Hyvää Joulua ja Onnellista 
Uutta Vuotta 2026.

Pirkanmaan piirin boccia-turnauksessa Pälkäneellä 
yhdistyksemme naisjoukkue saavutti ensimmäisen sijan. 
Onneksi olkoon Raili Mäkinen, Marjatta Pelkonen ja 
Marja Saloniemi.
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Ruoveden yhdistys

UUTISPUUROJUHLAA vietimme to 
09.10. Vieraita muista yhdistyksistä 
saimme Virroilta, Vilppulasta, Ori-
vedeltä, Kangasalta ja Ylöjärveltä. 
Hämeenkyröstä tuli piirin puheen-
johtaja vaimonsa kanssa. Yleisöä 
salissa oli noin 130 henkilöä, yllä-
tyimme iloisesti tästä. Uutispuuron 
ainekset olivat Ruovedeltä, Jali 
Kontuniemi lahjoitti rukiit.  Ylöjär-
ven Vehnämyllyssä ne jauhatettiin.  
Toukosiunaus oli keväällä Kontu-
niemen viljelemällä pellolla, joten 
puuro oli todellista lähituotetta ja 
sen keitti monivuotisella kokemuk-

sella Jyrki Jokinen. Puuron siunasi 
vt. kirkkoherra Jukka Taskinen. 
Puuroa haettiin lisää ja sen makua 
kehuttiin tosi paljon. Ohjelmaosuu-
dessa oli tervehdykset Ruoveden 
kunnasta hallintojohtaja Ville 
Happonen, seurakunnasta Jukka 
Taskinen, Pirkanmaan piiristä Timo 
Leppäkoski ja Pirkanmaan hyvin-
vointialueen Ruoveden pisteen  
lähitoritoimintaa esitteli Sinikka 

Viitanen.  Ohjelmassa 
oli runonlausuntaa 
Marjatta Ahonen, Virtain 
yhdistyksen Elvin Ukot ja 
Ruoveden yhdistyksen 
laulukööri esittivät erilai-
sia lauluesityksiä. Vilp-
pulasta tullut orkesteri 
6Tunes viihdytti musii-
killa ruokailun aikaan ja 
maittavien pullakahvien 
jälkeen pantiin jalalla 

koreasti heidän musiikin tahtiin. 
Vuonna 2027 tämä tilaisuus tulee 
50 v ikään, silloin juhlistamme sitä 
erityisesti. 

Järjestimme luennon Palvelutalo 
Honkalan salissa ti 04.11.  Aiheena 
tärkeää tietoa ravitsemussuosituk-
sista ja liikuntaosuutena tuolijump-
pa.  Luennon piti Honkalakodin 
toiminnanjohtaja Marjut Grönlund 
ja jumpan ohjasi Mirka Koskela. Ti-
laisuudessa oli 23 henkilöä ja se oli 
maksuton ja kaikille avoin tilaisuus. 
Tarkoitus on jatkossakin tehdä 
yhteistyötä (myös vapaaehtoistoi-
mintaa) heidän kanssaan.  

Pirkanmaan piirin järjestämä ”Ki-
pinä” – iltapäivä vapaaehtoistyötä 
tekeville henkilöille oli Ruovedellä 
Ma 10.11. klo 13.00 – 15.00.  Paikal-
la Ruoveden yhdistyksestä 9 henki-
löä ja kurssin ohjaajat 3 henkilöä. 
Virroilta, Kuorevedeltä ja Vilppulas-
ta ei saapunut osallistujia. Tilaisuus 
oli paljon tietoa antava ja kiin-
nostava. Kahvin juonnin lomassa 
syntyi aiheesta paljon keskustelua 
ja kysymyksiä opastuk-
sen jälkeen. 

Ruoveden yhdistys 
järjestää vielä jäsenilleen 
”Pikkujoulujuhlat” to 
27.11. Tällaista tilaisuutta 
omalla paikkakunnalla 
on toivottu tehdyssä 
kyselyssä. Tilaisuudessa 
osallistujat saavat oma-
kustanteisen jouluruoan 
ja kahvit. Ohjelmasta on 

tarkoitus tehdä mukava, on joulu-
musiikkia, laulua, kilpailuja, ilmaiset 
arpajaiset ehkä jotakin yllätyksellis-
täkin. Tietysti myös joulupukki käy 
tervehtimässä.  

Tässä loppuvuonna on vielä pakol-
liset syyskokoukset, harrastuspii-
rimme toimivat, osa viikoittain.

Bocciakilpailuissa Pälkäneellä 
Ruoveden naiset voittivat hopeaa!! 
Onnittelut sydämelliset siitä. Uusi-
na harrastusmuotoina on syksyllä 
ollut jäsentapaaminen bingo/
kahvi-iltapäivä, karaoken laulantaa 
ja Lauluköörin harjoituksia. Jat-
kamme myös ensi vuonna. Lisäksi 
kuntosali ja boccia.
   
Ruoveden yhdistys haluaa toivot-
taa kaikille yhdistyksille ja piirille 
hyvää loppuvuotta. Mukavaa ja 
levollista joulun aikaa sekä mitä 
parhainta uutta vuotta 2026.
 
Ystävällisin terveisin 
pj. Sirpa Olkinuora ja hallitus

Elvin Ukot esiintyivät Uutispuuro-
juhlassa. 

Luento Palvelutalo Honkalan 
salissa 4.11.



Katso lisää peurunka.fi
Tai ota yhteyttä: 

020 751 6300
peurunka@peurunka.fi.

HINNAT
Kylpylähotellin päärakennus

•  2hh 328 € / hlö 

Rivitalohuone, Peurunkapiha  
• 2hh 293 € / hlö
Kysy myös 1hh ja 4hh vaihtoehtoja!

Hyvä olo ja liikunta auttavat jaksamaan arjessa ja  
lisäävät vireyttä. Tule mukaan suositulle lomalle!

Sis. ruokailut, luentoja, liikunnallista ohjelmaa ja tanssit.  
Mukana ohjelmassa maalaislääkäri Tapani Kiminkinen 
sekä Ulla Kiminkisen vatsatanssituokio. 

SUOSITTU! 

Voidaan hyvin 65+ 

VINKKI!
Molemmat lomat 

sopivat hyvin 
ryhmille. 

Pyydä tarjous!

PEURUNGANTIE 85, LAUKAA
vain 30 min. Jyväskylästä!

SEURAAVAT AJANKOHDAT:
Ti-Pe 20.-23.1.2026

Ti-Pe 10.-13.3.2026

Lomat täyttyvät nopeasti, 

varaa pian!

Spa & Resort

Loma kaikille 60+ nuorille! Sisältää teeman mukaista ohjel-
maa, Abba Dancing Queen show:n, Disco 60+, ruokailut 
sekä kylpylän ja kuntosalien vapaan käytön. Kutsu mu-
kaan ystävät ja lähde viettämään ikimuistoinen, nostalgian 
täyteinen loma Peurunkaan!

LOMA 2 VRK 19.-21.1.2026

Riemukas vuoden aloitus:
ABBA DANCING QUEEN SHOW

HINNAT

Kylpylähotelli  2hh 266 € / hlö 
Rivitalohuone 2hh 238 € / hlö

AJANKOHTA:
Ma-ke 19.-21.1.2026



Sydänhämeen yhdistys
Tulevia tapahtumia
 
Perjantaina 28.11. klo 14-16.30 ”Yhdessä”-jäsentapaa-
minen Onkkaalassa Perhekeskus Pirtissä, Keskustie; 
vastapäätä K-Supermarketia tien toisella puolella. 
Aluksi kahvitellaan. Terveysliikuntakoordinaattori Eeva 
Manninen vierailee kertomassa ikäihmisten liikun-
nasta. Vapaata keskustelua yhdistyksen toiminnasta. 
Uudet jäsenet tervetuloa tutustumaan joukkoomme. 
Nämä tapaamiset jatkuvat taas ensivuonnakin Onkkaa-
lassa ja Luopioisissa vuorotellen. Tiedustelut Anja Nord 
p. 041 464 2549

Perjantaina 12.12. klo 10-13 Puurojuhla Luopioisten 
Seurakuntakeskuksessa, Pereentie, keskellä kylää. 
Perinteistä jouluohjelmaa: klo 10 riisipuuroa ja rusina-
soppaa. Tämän jälkeen runsaan tunnin ajan ohjelmaa: 
seurakunnan tervehdys, jouluevankeliumi, yhteislau-
lua, arpajaiset. Ohjelman jälkeen torttukahvit. Maksu 
15 € kerätään käteisenä paikan päällä. Ilmoittautumiset 
28.11. mennessä p. 041 464 2549 Anja Nord. Tilaisuus 
on avoin kaikille. Tervetuloa!

Yhdistyksemme suunnittelee UNKARIN 
matkaa ajalle 17.-22.5.2026. Yhdistyksen 
tulee vahvistaa varaus marraskuun loppuun 
mennessä. Oletko kiinnostunut? Ota yhteys 
p. 040 074 0018 Raimo Pyhältö. Matkalla 
yövytään ensin 3 yötä neljän tähden hotelli 
Palacessa kylpyläkaupunki He’vizissä ja 
kaksi yötä kolmen tähden hotelli Hotel Ibis 
Budapest Centrumissa, joka sijaitsee Pestin 
puolella kävelymatkan päässä suuresta 
kauppahallista ja Tonava-joesta. Matkan 
hinta on noin 1330 €. Hinta maksetaan 2-3 
erässä. Helmikuun erässä maksetaan 150 
€ ennakkomaksu, jota ei palauteta, mikäli 
matka perutaan 10.2. 2026 jälkeen. Koko 
maksu on oltava maksettuna maaliskuun 
loppuun mennessä. Hinta sisältää: hotelli-
majoitukset aamiaisten kera, puolihoidon, 
Finnair-lennot, matkat Vantaalle lentoken-
tälle, perillä tilausbussikuljetukset, tunnin 
Tonava-iltaristeilyn, kaksi viinitilavierailua, 
suomenkielisen oppaan palvelut ja pää-
symaksut mm. Borin linnaan ja Hevizissä 
hotellin allasosaston päivittäisen käytön. 
Matkalla tarvitaan koko matkan ajan voi-
massa oleva passi tai EU-henkilökortti. 
Suositellaan kattavaa matkavakuutusta. 
Unkarin raha on forintti.

Syyskokouksemme 14.11. teki valintoja vuo-
delle 2026. Puheenjohtajana aloittaa Aimo 

Aakkula Sahalahdelta. Hallitukseen kuuluvat: Ullamaija 
Kirjonen, Seppo Kääriäinen, Anja Nord ja Helena Saari-
nen Luopioisista, Timo Kyttälä, Pirkko Närvänen, Jorma 
Tuomainen ja Vesa-Pekka Kymäläinen Onkkaalasta, 
Outi Aakkula ja Terhi Leiniö Sahalahdelta.
 
Seuraa ilmoittelua Kotisivuilta ja Sydän-Hämeen 
Lehden MeNyt-palstalta.
Vähitellen uudistetut kotisivulle täydentyvät: 
sydanhame.elakeliitto.fi
 
PALAUTETTA

Mikäli haluat esittää palautetta yhdistykselle 
esim. toiveita toimintaan,ota rohkeasti yhteyttä: 
Puheenjohtaja Raimo Pyhältö puh 040 074 0018 
(v. 2025 loppuun asti) Aimo Aakkula 040 086 0915
Sihteeri Anja Nord 041 464 2549
Jäsenasioissa jäsensihteeri Outi Aakkula 040 559 1714

Hyvää loppuvuotta ja Joulunodotusta!
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matkat@imt.fi p. 03 45 800 ma-pe 10–15

Lisätietoa ja varaukset: 050 322 3853  
matkat@ikaalistenauto.fi

13.12. JOULUOSTOKSILLE TUURIIN JA  
KESKISELLE 25 €
14.12. JOULUKAUPUNKI TURUSSA VANHAN 
SUURTORIN JOULUMARKKINAT 45 €  
Lähde nauttimaan Turun joukutunnelmasta. Vanhan 
Suurtorin joulumarkkinat, Kauppatori ja -halli.  
Joulukatu hienossa valaistuksessa.

Tervetuloa Ikaalisten  
Auton matkoille!

– vuodesta 1950

8.-17.6.2026 KIEHTOVAT  
LOFOOTIT, SATUMAINEN  
SENJA JA UPEA TROMSSA  
10 päivää 1749 €/hlö/2 hh  
Puolihoito. Opas/matkanjohtaja  
mukana koko matkan ajan.  
Yöpymiset: Kemi, Narvik, Svolvaer (2 yötä), Finnsnes 
(2 yötä), Tromssa, Kilpisjärvi ja Haaparanta.

Suurtorin joulumarkkinat, Kauppatori ja -halli. 
Joulukatu hienossa valaistuksessa.

. Opas/matkanjohtaja 

Opastetut
kiertomatkat 2026

Opastetut

Aina mielessä. 
LOMA.

• Pohjois-Italian helmet: Lucca, Firenze, Pisa, 
Garda-järvi, Verona ja Venetsia
• Kiertomatka Itä-Viroon
• Portugalin parhaat palat
• Irlannista Skotlantiin
• Napoli ja Amalfin  

rannikko
• Vuonojen Norja
• Baltian kierros
• Balkanin kiertomatka  

Montenegrosta  
Albaniaan
• Merellinen Viro

Uutuus!

Katso lisää:  
imt.fi/kiertomatkat
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Torstaitapaamiset
Tapaamiset Suomalaisella Klubilla, Marskin sali, 
Puutarhakatu 13, 33210 Tampere kello 11.00 - 13.00.
- 04.12. Kelan etuuksista eläkeläisille, Pipsa Häkkinen
- 18.12. Joulukahvit - yhteislaulua.   
 Muista joulukortti!
Torstaitapaamiset 2026 
aloitetaan 15.01.2026.

Joululounas
Ti 09.12. Puistotorni, Hämeen-
puisto 28, 33200 Tampere kello 
13.00 - 16.00. 
Kysy, onko vapaita paikkoja.

Liikuntaa 
Tiistaisin pelataan sulkapalloa Ruotulassa 
kello 10.00 - 11.30.
Nääshallissa käytössämme on tiistaisin kuntosali 
kello 11.30 - 12.30 ja liikuntasali kello 11.30 - 13.30.
Kävellään yhdessä joka toinen torstai, seuraava kerta 
27.11. lähtö kello 12.00 TAYS ratikkapysäkki (Elämänau-
kio 2), siitä Kauppiin (kunto kolmonen) kahvit Sport 
Centerissä.

Kari Tapio 80 vuotta - Olen suomalainen Su 07.12.2025 
kello 17.00 Tampere-talo
Kysy mahdollisia peruutuspaikkoja.

Joulu on taas! Su 14.12.2025 kello 15.00 Tampere-talo
Kysy mahdollisia peruutuspaikkoja. 

Ilmoittautumiset ja lisätietoja 
eri tapahtumista 
aila.ollonen@gmail.com

Tänä vuonna Joulupostia 
ikäihmisille -kampanja on 
käynnissä 03.11.– 04.12.2025.
Tuntemattomille ikäihmisille 
tehdyt joulukortit jaetaan joulukuun 
aikana Tampereen alueen kotihoidon 
ja ikääntyneiden asumispalveluiden asiakkaille. 
Olemme olleet mukana kampanjassa useampana 
vuonna. Korttien tekemisessä saa päästää 
luovuutensa valloilleen. Kortit voit tuoda 
yhdistyksen tapaamisiin.

Kotisivut 
Kotisivuja hyödynnetään tiedottamisessa. Sivuilta löy-
tyy mm. tietoa yhdistyksemme toiminnasta sekä liiton 
että piirin tapahtumista ja koulutuksista.
https://tampere.elakeliitto.fi/
Facebook: Eläkeliiton Tampereen yhdistys

Tampereen Joulutori täyttää taas Keskustorin läm-
pimällä joulutunnelmalla. Joulutorin etkoja vietetään 
22.–28.11. Joulutorin kaikki mökit ovat avoinna 29.11. 
alkaen aina 22.12.2025 saakka. 
Joulutori on avoinna päivittäin kello 11.00 - 19.00.
https://joulutori.tampere.fi/

Kiitos kuluneesta vuodesta.
Levollista Joulunaikaa teille kaikille!

Eläkeliiton Tampereen yhdistys
Hallitus

Puheenjohtaja Liisa Flinck-Vasama, liisa.flinck@gmail.com
Sihteeri  Aila Ollonen, aila.ollonen@gmail.com

Tampereen yhdistys

     ntti joulun aloittaa,

   Tuomas tupaan taluttaa,

  Kari kuuset karistaa

 ja Nuutti juhlat lopettaa.A



Huomenta rakkaani -parisuhdekomedia
To 27.11. klo 19
Liput senioreille 31 €, ryhmät 30 €

Sami Saari & Hämeenlinna Big Band
Pe 28.11. klo 19
Liput senioreille 31 €, ryhmät 30 €

Black DBlack Devils – Hurriganes Show
To 4.12. klo 19 
Liput senioreille 33 €, ryhmät 33 €, 
ovelta kaikki 40 €.

Arja Koriseva – Rakkaudesta 
Jouluun! To 11.12. klo 15 ja 19 
Liput senioreille 34 €, ryhmät 33 €

Ida Elinan jouluIda Elinan joulu
La 20.12. klo 19
Liput 29 €
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Vesilahden yhdistys
Vielä on loppuvuotta jäljellä ja moni viettää 
pikkujouluja ja kohta meillä kaikilla onkin jo 
ihan oikea joulu!

Kun vuotta katselee taaksepäin, on se tuonut monen 
monta kokousta, tapahtumaa ja yhdessäolon hetkeä! 
Päällimmäisenä muistuu mieleen piirin 50-vuotisjuhlat 
27.9. Orivedellä. Juhlat oli hienosti toteutettu, kaunis 
kiitos vielä järjestäjille!

Oman yhdistyksemme tulevia tapahtumia:

Pikkujouluista saamme mekin nauttia Onkemäen 
koululla 27.11.
Käsityöpiiri kokoontuu 5.12., jolloin teemme jouluko-
risteita (omiakin töitään toki saa tehdä).
Seuraavan viikon perjantaina 12.12. kokoontuu lukupii-
ri (etukäteen luettavana kirja, jossa on jokin eläin).
Perjantaina 19.12. on puurojuhla Ristiveräjässä, muis-
takaahan tulla! Tämä onkin vuoden viimeinen yhteinen 
tapaaminen, mutta vuoden vaihtuessa jatkamme 
tutuksi tulleella kaavalla eli kuukauden ensimmäisenä 
perjantaina käsityöpiiri, toisena lukupiiri, kolmantena 
kuukausitapaaminen ja neljäntenä se suuren suosion 
saavuttanut pelipäivä (kortti- ja lautapelit)!

PS. Vapaaehtoistyössä olemme olleet taas vahvasti 
mukana omana ryhmänämme ja myös seurakunnan 
hoivaosastojen ulkoiluttamisessa. Saimme sunnun-
taina 16.11. hienon kiitoksen työstämme, kun hoivan 
porukat olivat järjestäneet vapaaehtoisille upean kah-
vitilaisuuden, jossa jokainen sai myös kuvassa olevan 
sydänkortin. Samalla tutustuimme asukkaiden kanssa 
mahtavaan taidenäyttelyyn. Taitelija Titi (Kirsti Linna) 
oli tuonut jo vuoden 
alussa huoneiden 
seinille 30 upeaa 
tauluaan ja taitelija 
itse oli niitä meille 
esittelemässä!

Hyvää loppuvuotta kaikille 
ja mukavaa joulun aikaa!

Huomioithan myös teatteriretkemme 7.2.2026 Tam-
pereen komediateatteriin katsomaan Yllätysvierasta! 
Näyttelijänä mm. Upea Satu Silvo! Ilm. 7.1. mennessä.

Hyvää loppuvuotta kaikille Hyvää loppuvuotta kaikille 
ja mukavaa joulun aikaa!
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Matkapoikien matkassa

RYHMÄMATKOILLE lähelle ja kauas

Haetko uusia ajatuksia ryhmämatkustukseen? Haluatko varmistaa parhaan tarjouksen ja 
vapaa-ajanmatkasi ryhmällesi? Mietitkö mitä elämyksiä naapurimaamme voisivat tarjota 
lyhytlomalla? Lähde tutustumaan vaikkapa Pärnuun, Pärnun ohjelmallisella kylpylä-
lomalla pääset irti arjesta ja nauttimaan kauniista luonnosta ja kylpylän palveluista.

Hintaan sisältyy mm:  laivamatkat ja ryhmän bussin laivaus • majoitus su-pe jaetussa huoneessa 
valitussa huoneluokassa • aamiaiset ma-pe ja päivälliset su-to
• 2 kylpylähoitoa/hoitopäivä (hoitopäivät ma-to) sekä allasosaston käyttö sen aukioloaikana

Lisämaksusta: ryhmän bussi lähtöpaikkakunnalta

matkapojat.fi  
p. 010 2323 440 • ma-pe 10-16 

OHJELMALLINEN KYLPYLÄLOMA RYHMILLE 6 PV
SU-PE v. 2025, SUOSITTU VIIKING SPA

Tällä matkalla on Matkapoikien erikoisohjelmaa ja 
mukana matkanjohtaja.
Erikoisohjelmaa: Tervetulotilaisuus • tietovisa • 
bingo-ilta • Minnan karaoke • tanssit

Viking XPRS / Viiking SPA Hotell

15.-20.6. / 28.9.-3.10.   alk./hlö 2hh 398€
30.11.-5.12.   alk./hlö 2hh 318€

SENIORITORSTAINA 
kaikki liput puoleen hintaan 

eläkeläislipusta. 
EI ENNAKKOVARAUKSIA.

Tilausajot kotimaassa ja ulkomaille

Tilausliikenne Ari Mattila Ky
www.tilausliikennemattila.net

050 3305830
posti@tilausliikennemattila.net

Lehmiranta on Eläkeliiton omistama
lomakeskus puhtaan Lehmijärven rannalla 

luonnonkauniissa Varsinais-Suomessa. 

•  Ohjelmalliset lomat ja harrastekurssit
•  Majoitus-, juhla- ja kokouspalveluita

•  Rauhallinen kylpylä ja kaunis ympäristö
•  Maukas ruoka ja iloinen ohjelma

•  Lähialueella runsaasti luontoelämyksiä 
ja kulttuurikohteita

Eläkeliiton oma lomakeidas 
kutsuu viihtymään!

Tiedustelut 
ja varaukset:
puh. 02 727 5200

lehmiranta@elakeliitto.fi
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Virtain yhdistys
Syksy on jo saapunut ja talvi 
ilmoittelee tulostaan pikku 
pakkasen muodossa.
Kesän toiminnasta jää mieleen  hauska 
ja yllätyksellinen sokkomatka, siitä 
riittää muisteltavaa.
Matkanjohtajanamme toimi Juhani Viita 
Viitapalveluista. Retkeilimme Jämsän 
seudulla.

Syksyllä 18.9. oli yhdistyksen 50-vuotis-
juhla. Meitä oli vajaa 100 henkilöä juh-
listamassa tilaisuutta. Tervehdyssanat 
lausui yhdistyksen puheenjohtaja Tuo-
mo Jartti. Juhlan alussa Koivurinteen 
päiväkodin Kielojen ja Saniaisten lapset 
esittivät meille laululeikin, Kun mummo 
kanasensa niitylle ajoi. Juhlassa jaettiin 
ansiomerkkejä yhdistyksessä toimi-
neille. Elvin-ukot ilahduttivat yleisöä 
lauluillaan. Runotytöt lausuivat runoja. 
Juhlapuhujaksi liitosta 
saimme 
Anssi Kempin. 
Yhdistyksen 
historiikin esitti 
Reijo Herranen 
ja hän oli myös 
sen tehnyt. 
Juhlan juontaja-
na toimi Juhani 
Viita.

Kaikille yhdistysten jäsenille 
Hauskaa ja Rauhallista Joulua!

Marraskuussa olemme aloittaneet 
uuden liikuntamuodon; TonkKumin 
heiton.

Vietämme kerhoa 8.12.  pikkujoulu-
teemalla
Kuntosali 9.12. ja 16.12. 
Boccia 9.12. 
Keilaus 28.11. ja 12.12.

Palkitut: Liiton kultaisen merkin saivat Tuula Jartti, Hilkka Lahtinen
ja Airi Yli-Peltomaa. Hopeinen ansiomerkki, Tuomo Jartti, Hannu Hintsa, 
Anneli Ahola, Auli Keski-Saari, Teija Ilomäki, Tuula Kalliolinna ja Erkki 
Kalliolinna.

Yhdistyksen pöytästandaarit luovutti puheenjohtaja Tuomo Jartti 
vt.kirkkoherra Jukka Taskiselle ja Heikki Mäkiselle

Elvin Ukot, johtajansa Markku Sorvari säesti pianolla lauluja. Pöydän 
ääressä juhlan juontaja Juhani Viita. Osallistuimme 14.11. joukolla 
Elvin Ukkojen 10-vuotiskonserttiin Virtain seurakuntatalolla.

Eine Herranen ja 

Anna- Liisa Mäki 

lausuivat runoja 

juhlassa.



Joulumieltä saamme jo yhdistyksen 
joulujuhlassa pe 28.11.2025 alk. klo15.00 
Sasin Toukolassa, toivottavasti monet 
ovat ilmoittautuneet.
Ma 8.12. klo 17.00 kokoonnumme Varikol-
le joulupuurolle ja glögille ja laulamaan 
joululauluja. Tilaisuus on ilmainen, terve-
tuloa kaikki mukaan.
Su 15.12. 15.00 –18.30 olemme mukana 
Ylöjärven Seurakuntakeskuksen joulu-
myyjäisissä omalla myyntipöydällä.
 

Toivotamme Rauhallista ja 
Joulua ja kaikkea hyvää 
tulevalle vuodelle…

Vuoden 2026 aloitamme ma 12.1. klo 
13.00 jäsentapaamisella Varikolla perin-
teisesti ns. omalla ohjelmalla, pieni jump-
patuokio ja yhteislaulua ym. Arpajaiset, 
joihin toivomme pieniä voittoja.
Tapaamisia jatkamme kaksi kertaa kk:ssa 
ja ainakin kerran kk:ssa käsityö- ja peli-
kerhot kokoontuvat. 
Toiminnastamme ilmoitamme 
Ylöjärven Uutisten järjestöpalstalla 
ja kotisivuillamme osoitteessa: 
https://ylojarvi.elakeliitto.fi

Lämpimästi tervetuloa mukaan 
kaikkeen toimintaamme…

Lauhavuoren retken aloitimme Korsukylästä, 
jossa nautimme aamiaisen ja tutustuimme Uhri- 
ja Kylmänkiven lähteisiin.

Hannu Ala-Fossi pj. 040 963 3898, 
hannu-ala-fossi@hotmail.com

Tellervo Salojärvi sihteeri, 044 269 4701 
tellervo.salojarvi@saunalahti.fi

Sinikka Marjakoski, matkavastaava, 050 312 0413, 
sinikka.marjis@gmail.com

Anja Haajaranta, jäsensihteeri, 040 831 7058 
anja.haajaranta@hotmail.com
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Ylöjärven yhdistys

 

 

 

Isot ja pienet retket tai matkat,                   
TAKSILLA tai LINJA-AUTOLLA     

     

 www.mikkola.info * 0500 600 600
  

Olemme Lauhavuoren laavulla, jolloin vesisade 
antoi haastetta vuorella kulkemiseen. Laavu oli 

reilun kokoinen, että mahduimme kaikki sateen-
suojaan nauttimaan retkieväät päivällisenä.
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YstävänpäiväKekkerit
10.-12.2.2026 
Ikaalinen Spa

Tule viettämään lämminhenkiset satakuntalaisten ja pirkanmaalaisten
eläkeliittolaisten yhteiset YstävänpäiväKekkerit hyvässä seurassa!

Iloista eloa - elämäniloa 
ohjelmassa mm. muotinäytös, pubivisaa, liikuntaa, stand upia, tuote-esittelyjä,

karaoketanssit, Tähtitanssit, rentouttavaa kylpylää, yhdistysten väliset keilakisat.
Tapahtuma alkaa 10.2. klo 12.00 ja päättyy 12.2. klo 12.00

YstävänpäiväKekkerit -paketti 
(hinnat henkilöhintoja)

päärakennus***
 250 €/hlö/kahden hengen huone/2vrk
 340 €/hlö/yhden hengen huone/2 vrk

sivurakennus Loft WoW***
 230 €/hlö/kahden hengen huone/2vrk
 300 €/hlö/yhden hengen huone/2 vrk

 sivurakennus Loft economy**
 220 €/hlö/kahden hengen huone/2vrk
 280 €/hlö/yhden hengen huone/2 vrk

 sisältää majoitukset halutussa huoneluokassa, aamiaiset 2x, luonasbuffet 2x, 
iltabuffet 2x, kylpylän ja kuntosalin vapaan käytön majoituksen ajan, 

tanssiliput kahtena iltana sekä ohjelmatarjonnan

Varaukset sähköpostitse myynti@ikaalinenspa.fi tai 
puhelimitse 0600 12340 (0,71€/min+pvm/mpm)

Varaustunnus KEKKERIT26 10.-12.2.26 tai Ystävänpäiväkekkerit 10.-12.2.26

Sydämellisesti tervetuloa viettämään YstävänpäiväKekkereitä!
Eläkeliiton Pirkanmaan piiri

Timo ja Elina

YYsYsYYsY ttY tYstsstsYsY tYsYYsY tYsY äätättät vv

Tule viettämään
läk lii l i
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